















お申し込み・お問い合わせ

一般財団法人 栃木県野球連盟

〒320-0834 栃木県宇都宮市陽南4丁目14-14 栃木県野球会館内

☎ 028-645-5589 FAX 028-645-5532 E-mail baseball@tochigi-bbl.com (担当: 茨城・岸)



賛助会員募集のお願い (学童・少年、社会人軟式野球)









一般財団法人
栃木県野球連盟
TOCHIGI·BASEBALL Inc. Foundation

賛助会員募集のお願い

日頃より当連盟の運営に格別のご高配を賜り厚くお礼申し 上げます。

さて、近年の人口減少等に伴い、チーム数が減少傾向にありますが、学童・少年、社会人軟式野球を通じて、子供たちの健全育成や選手相互の親睦をはかり、野球技術の向上に努めてまいりたいと考えております。

そこで、多くの皆様にこの趣旨をご理解いただき、当連盟の 運営にたいしまして、ご協力を賜りたいと存じます。

どうぞよろしくお願い申し上げます。

動 賛助会員 申込み方法



会 費: 一□ 10,000円

(お一人様何口でもお申し込みいただけます)

申込み:申込書に必要事項を記入のうえ、FAX、E-mail、郵送、

または、ホームページ (https://tochigi-bbl.com) にて

お申込みください。

申込後、指定口座まで会費のお振込をお願いいたします。 (振込手数料は会員様負担となります。ご了承ください)



←こちらからもご利用いただけます。

替助会員 申込書

由认目

一般財団法人 栃木県野球連盟 あて

私は、一般財団法人栃木県野球連盟の活動趣旨に賛同し、賛助会員に申し 込みます。 賛助会員費は、次の通り別途納入いたします。		
10	0,000円 × (□) =円	
■法人名		
■代表者		
■ ご担当者		
■ご住所	<u>T</u>	
■ TEL	() –	
■FAX	() –	
■ 携帯電話	() –	
■ e-mail		
〈個人情報の取り扱いについて〉 賛助会員として、お名前を当連盟ホームページ等に掲載・公表してよろしいでしょうか? どちらかに○をお付けください。 ()掲載してよい ()掲載しない		
1. 個人情報は、賛助会員に関する事務手続きにのみ使用します。 ただし、当連盟からの大会、その他事業の開催案内を希望する場合には、その案内 のためにも使用します。		
2. 個人情報は、ご同意なく第三者に開示・提供・預託することはありません。		

■会費振込先

足利銀行 江曽島支店 普通預金 5043605

一般財団法人栃木県野球連盟 代表理事 中島 宏(ナカジマヒロシ)

※振込の際は、申込者の氏名を必ず入力してください。

取扱担当者	
-------	--